
         

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE  

SADA Č. 1 ZE DNE 2. 8. 2021 

ZADAVATEL: Krajská správa silnic Libereckého kraje, příspěvková organizace 
Sídlem:  České mládeže 632/32, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec 
IČO:  709 46 078 

 

ZÁSTUPCE ZADAVATELE: HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář 
Sídlem: Na Florenci 2116/15, 110 00 Praha 1 
IČO: 264 54 807 

 

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA: 

„Silnice III/29021 Kateřinky u Liberce, opěrná zeď“ 

 

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění 

pozdějších předpisů („ZZVZ“), poskytuje na žádost dodavatele následující vysvětlení zadávací 

dokumentace: 

 

Vysvětlení č. 1: 

Dotaz: 

Existuje k této VZ záborový elaborát? Ze souhrnné technické zprávy vyplývá, že k záborům pozemků 
nedojde, ale z ostatních dokladů a výkresů je patrné, že nová OZ zasáhne do p.č. 179 a 178 k.ú. Kateřinky 
u Liberce, z čehož vyplývá, že na těchto pozemcích k trvalému záboru dojde. Žádáme o doložení smlouvy 
o smlouvě budoucí kupní z čj. OLP /4413/2016 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel k dotazu uvádí, že v souhrnné technické zprávě, zpracované spol. SNOWPLAN, spol. s r. o., je 
uvedeno, že nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkci lesa a zemědělského půdního fondu, 
k čemuž v průběhu stavby nedojde.  

V souladu s příslušnými povoleními, které zadavatel poskytl v rámci zadávacích podmínek (zejm. v souladu 
se stavebním povolením), však bude stavba realizována mj. na pozemcích p. č. 178, 179, které nejsou 
ve vlastnictví zadavatele a ve vztahu k nimž tedy dojde k vytvoření záboru. Pro přehlednost zadavatel jako 
součást tohoto vysvětlení poskytuje závorový elaborát, zpracovaný spol. DIPONT s. r. o., a Smlouvu 
o smlouvě budoucí kupní č. j. OLP/4413/2016, vztahující se k dotčeným částem pozemků p. č. 178 a 179. 

Vysvětlení č. 2: 

Dotaz: 

Zadavatel požaduje doložit Seznam techniků, kdy Hlavní inženýr projektu i Stavbyvedoucí musí být 
autorizovaní inženýři či technici v oboru mosty a inženýrské konstrukce. Uzná nám zadavatel autorizované 
inženýry či technicky v oboru DOPRAVNÍ STAVBY při splnění ostatních požadavků na zkušenosti a délku 
praxe? 

Odpověď zadavatele: 

Zadavatel trvá na požadavcích na kvalifikaci uvedených v čl. 6 výzvy k podání nabídky a zadávací 
dokumentaci, tj. pro členy realizačního týmu na pozicích Projektant, hlavní inženýr projektu (HIP) a 
Stavbyvedoucí osvědčení o autorizaci jako autorizovaný inženýr nebo technik v oboru mosty a inženýrské 
konstrukce. 
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Jelikož zadavatel jako součást tohoto vysvětlení zadávacích podmínek poskytnul dodavatelům výše uvedené 
dokumenty, mění tímto čl. 14. výzvy k podání nabídek a zadávací dokumentace tak, že lhůta pro podání 
nabídek uplyne dne 10. 8. 2021 do 10:00 hod. 

 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Mária Kopecká, advokátka 

HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, 

osoba zmocněná zastupovat zadavatele při výkonu zadavatelských činností 


